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Acta IEE-1412025 

Acta de la Sesión Especial del Consejo General del Instituto Electoral del 
Estado, de fecha veinticinco de marzo de dos mil veinticinco 

En la Heroica Puebla de Zaragoza, siendo las diecisiete horas con cuarenta 
minutos, del día veinticinco de marzo de dos mil veinticinco, en las instalaciones del 
Instituto Electoral del Estado, ubicadas en el inmueble número 416-A, de la calle 
Aquiles Serdán Sur en la Colonia San Felipe Hueyotlipan, Puebla; así como vía 
virtual a través de la herramienta tecnológica "Videoconferencia Telmex", se 
encontraban las siguientes personas en sus respectivos caracteres:-----------

M. en D. Blanca Yassahara Consejera Presidenta 
Cruz García 

Lic. Jorge Ortega Pineda 

Lic. Jesús Arturo 
Baltazar Trujano 

Mtro. Miguel Angel 
Bonilla Zarrazaga 

Mtra. Sofía Marisol 
Martínez Garbea 

Mtra. Evangelina 
Mendoza Corona 

Lic. Susana Rivas 
Vera 

Lic. Juan Carlos 
Rodrrguez López 

Lic. lrving Vargas 
Ramírez 

Dra. Laura Elízabeth 
T arres Villegas 

Lic. Nohemí Araceli 
Fuentes Serrano 

Secretario Ejecutivo 

Consejero Electoral 

Consejero Electoral 

Consejera Electoral 

Consejera Electoral 

Consejera Electoral 

Consejero Electoral 

Representante Propietario del 
Partido Acción Nacional 

Representante Propietaria del 
Partido Revolucionario Institucional 

Representante Propietaria del 
Partido del Trabajo 
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Mtro. Jesús Jorge 
Lozano Guerrero 

Lic. Christian 
Hernández Arellano 

Lic. Jessica Guadalupe 
PérezAké 

Mtro. Alfonso Javier 
Bermúdez Ruiz 

Lic. Diana Salazar 
Palacios 

Lic. Julio Antonio 
Sauceda Ramírez 

Acta IEE-1412025 

Representante Propietario del 
Partido Verde Ecologista de México 

Representante Propietario de 
Movimiento Ciudadano 

Representante Propietaria de Pacto 
Social de Integración, Partido Polftico 

Representante 
Morena 

Propietario de 

Representante Suplente de Nueva 
Alianza Puebla 

Representante Suplente de Fuerza 
por México Puebla 

Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muy buenas tardes Consejeras Electorales 
y Consejeros Electorales, Secretario Ejecutivo, Representaciones de los Partidos 
Polfticos, medios de comunicación y público en general, les doy la más cordial 
bienvenida al inicio de la Sesión Especial de fecha veinticinco de marzo de dos mil 
veinticinco de este Consejo General del Instituto Electoral del Estado, a 
desarrollarse de manera híbrida. Le solicito al Secretario Ejecutivo de este 
Organismo, que certifique la hora de inicio de esta sesión y que verifique si existe 
quórum legal para sesionar, por favor".------·---· 
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; muy 
buenas tardes a todas y a todos. Les comunico que con fundamento lo dispuesto 
por el artículo 93, fracción 11 del Código de Instituciones y Procesos Electorales del 
Estado de Puebra, certifico que siendo las diecisiete horas con cuarenta minutos del 
di a veinticinco de marzo de dos mil veinticinco, inicia la Sesión Especial del Consejo 
General del Instituto Electoral del Estado, convocada para esta fecha. Asimismo, y 
toda vez que se trata de una sesión convocada de manera híbrida, con fundamento 
en lo dispuesto por el articulo 41, segundo párrafo del Reglamento de Sesiones de 
los Consejos Electorales del Instituto Electoral del Estado, procederé a verificar la 
lista correspondiente, en primer término de quienes nos encontramos presentes en 
esta Sala de Sesiones; y posteriormente, de quienes están conectados o 
conectadas a la distancia. Una vez señalado lo anterior, hago constar que se 
encuentran de manera presencial en esta Sala de Sesiones, la Consejera Maria, 
Sofía Marisol Martínez Garbea, la Consejera Evangelina Mendoza Corona, la 
Consejera Susana Rivas Vera y el Consejero Juan Carlos Rodríguez López. Y, a la 
distancia está conectado el Consejero Jesús Arturo Baltazar Trujano, a quien le 
pedimos si nos puede indicar que se encuentra conectado. Consejero Arturo, ¿si 
nos escucha?". -----------------------
Intervención de la Representante Propietaria del Partido Revolucionario 
Institucional, Doctora Laura Elizabeth Torres Villegas: "Bueno, yo sí escucho. 
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Laura Torres, PRI, presente".--------------------------------------­
Señala el Secretario Ejecutivo: "Consejero Miguel Angel Bonilla Zarrazaga".--­
lntervención del Consejero Electoral, Maestro Miguel Ángel Bonilla Zarrazaga: 
"Presente".--------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; bien, también hago constar que se 
encuentra presente la Representación de Partido del Trabajo, de Morena y de PSI, 
de manera presencial; y, a la distancia nos acompaña y le pediría que nos dijera si 
se encuentra conectado, el Licenciado lrving Vargas Ramfrez, Representante 
Propietario del Partido Acción Nacional". ------------ ----------­
Intervención del Representante Propietario del Partido Acción Nacional, 
Licenciado lrving Vargas Ramírez: "Buenas tardes, conectado la sesión".--­
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muchas gracias; Doctora Laura Elizabeth Torres 
Villegas, Representante del Partido Revolucionario lnstitucional".----------­
lntervención de la Representante Propietaria del Partido Revolucionario 
Institucional, Doctora Laura Elizabeth Torres Villegas: "Presente, gracias".-­
Señala el Secretario Ejecutivo: "Licenciado Jesús Jorge Lozano Guerrero, 
Representante Propietario del Partido Verde". -----
Intervención del Representante Propietario del Partido Verde Ecologista de 
México, Maestro Jesús Jorge Lozano Guerrero: "Buena tarde a todas y todos, 
conectado a la sesión".------ --------­
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muchas gracias; Licenciada Diana Salazar 
Palacio, Representante Suplente de Nueva Alianza Puebla".--·------· 
Intervención de la Representante Suplente de Nueva Alianza Puebla, 
Licenciada Diana Salazar Palacios: "Presente y conectada a la sesión".------­
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muchas gracias; Maestro Julio Antonio Saucedo 
Ramírez, Representante Suplente de Fuerza por México Puebla".--
lntervención del Representante Suplente de Fuerza por México Puebla, 
Licenciado Julio Antonio Saucedo Ramírez: "Presente y conectado a la sesión".­
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muchas gracias; Consejera Presidenta para 
efectos de la presente sesión le comunico que se cuenta con la asistencia de seis 
Consejeras y Consejeros; ah, perdón, sí cierto. El Licenciado Cristian Hernández 
Arellano, Representante de Movimiento Ciudadano".------------------------­
lntervención del Representante Propietario de Movimiento Ciudadano, 
Licenciado Christian Hernández Arellano: "Gracias, buenas tardes a todos y a 
todos los presentes, conectado a la sesión".----------------------------­
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muchas gracias; Consejero Arturo, ahora sí, lo 
escuchamos".---· 
Intervención del Consejero Electoral, Licenciado Jesús Arturo Baltazar 
Trujano: "Buenas tardes, conectado la sesión". 
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muchas gracias; bien, ahora sí damos cuenta que 
se cuenta con la asistencia de seis Representaciones de Consejeras y Consejeros 
Electorales, cuatro presenciales, dos a la distancia; nueve Representaciones de 
Partidos Políticos, seis a la distancia, tres presenciales, usted Consejera Presidenta 
y el de la voz, haciendo total de diecisiete integrantes del Consejo General, por lo 
que existe quórum legal para sesionar. En este sentido, me permito indicar que en~ 
virtud de que nos encontramos en una sesión híbrida, la misma se desarrollará e 
términos de lo previsto por los articulos 42, 43 y 44 del Reglamento de Sesiones de 
los Consejos Electorales del Instituto Electoral del Estado. Es cuanto". -
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo. 
Conforme lo dispone el artículo 12, primer párrafo del Reglamento de Sesiones de 
los Consejos Electorales del Instituto Electoral del Estado, procedo a declarar 
instalada la Sesión Especial de este Consejo General del Instituto Electoral del 
Estado, de fecha veinticinco de marzo de dos mil veinticinco. Por favor Secretario 
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Ejecutivo, sírvase continuar con el desarrollo de esta sesión".- ------­
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta. Me 
permito informar a este Consejo General que el único punto del orden del día 
propuesto para esta sesión, es el relativo al Proyecto de Acuerdo del Consejo 
General del Instituto Electoral del Estado, por el que se aprueban tos aspectos 
previos a la Sesión de Cómputo de la Elección de Miembros del Ayuntamiento del 
Municipio de Chignahuapan".-.,..------------------------­
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo. Con 
fundamento a lo dispuesto por el artrculo 43, párrafo primero del Reglamento de 
Sesiones de los Consejos Electorales del Instituto Electoral del Estado, le solicito 
Secretario Ejecutivo, consulte en votación económica a las Consejeras y Consejeros 
Electorales que se encuentran presentes en esta Sala de Sesiones y de manera 
nominativa a quienes se encuentran conectados de manera virtual, si se dispensa 
la lectura del documento a tratar en esta Sesión Especial, mismo que les fue 
previamente circulado, a efecto de entrar directamente al estudio, análisis y en su 
caso, aprobación".---------------,--
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; 
Consejeras y Consejeras Electorales en votación económica me permito consultar 
a los que se encuentran aquí presentes en la Sala de Sesiones, si están de acuerdo 
en conceder la dispensa que se ha propuesto, si están por afirmativa, les solicito 
levantar la mano. Muchas gracias. Ahora procederé a consultar al Consejero Arturo 
Baltazar Trujano, que se encuentra conectado a la distancia ... ----------------­
lntervención del Consejero Electoral, Licenciado Jesús Arturo Baltazar 
Trujano: "A favor'';--------------------------------------­
Señala el Secretario Ejecutivo: "Gracias; Consejero Miguel Angel Bonilla 
Zarrazaga, le escuchamos". -------------­
Intervención del, Consejero Electoral, Maestro Miguel Ángel Bonilla Zarrazaga: 
"A favor".--- - ---
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muchas gracias; Consejera Presidenta hago de 
su conocimiento que, la dispensa ha sido aprobada por unanimidad de votos".-­
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo; le 
solicito que proceda a dar la cuenta del contenido de este documento sujeto estudio 
de este Órgano Colegiado, por favor".-------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta. Proyecto 
de Acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral del Estado, por el que se 
aprueban los aspectos previos a la Sesión de Cómputo de la Elección de Miembros 
de Ayuntamiento del Municipio de Chignahuapan. Con fecha veintidós de marzo del 
presente año, diversas personas integrantes del Consejo Municipal Electoral de 
Chignahuapan, perteneciente al Distrito Electoral Uninominat 03, con cabecera en 
la misma ciudad de Chignahuapan, Puebla, presentaron un escrito ante el Instituto, 
identificado con el número de folio interno 1710, mediante el cual, solicitaron a esta 
autoridad administrativa, la atracción de actividades al referir diversos hechos de 
violencia y actos ilícitos cometidos en contra de las instancias del inmueble que ~ 
ocupa dicho Órgano Transitorio. Por lo anterior, durante el desarrollo de la Sesión 
Permanente de Seguimiento de la Jornada Electoral celebrada el día veintitrés de 
marzo del año en curso, este Máximo Órgano de Dirección del Instituto se pronunció 
respecto a la solicitud mencionada, acordando mediante instrumento CG/AC-
0043/2025, asumir las atribuciones del Consejo Municipal Electoral de 
Chignahuapan, en lo relativo a la organización de los comicios y desarrollo de las 
etapas siguientes a la Jornada Electoral, así como llevar a cabo el cómputo 
supletorio de la elección de miembros del Ayuntamiento de dicho Municipio. 
Asimismo, una vez trasladados los paquetes electorales a las instalaciones que 
ocupa este Órgano, se realizó el cotejo correspondiente donde se obtuvieron los 
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resultados preliminares. En atención a lo anterior, en términos del Acuerdo referido, 
así como de los Lineamientos para el Desarrollo de las Sesiones de Cómputo de 
los Consejos Electorales del Instituto Electoral del Estado para el Proceso Electoral 
Estatal Ordinario Concurrente 2023-2024 ratificados para el Proceso Electoral Local 
Extraordinario 2025, mediante el instrumento CG/AC-0018/2025, este Consejo 
General llevó a cabo la mesa de trabajo en la que se contemplaron los aspectos 
previos a la Sesión de Cómputo a desarrollarse el día veintiséis de marzo del año 
en curso, por lo que, una vez obtenidos los mismos, se somete a consideración de 
este Máximo Órgano de Dirección el Acuerdo referido. Es cuanto, Consejera 
Presidenta".-------------------------------------------------------------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo. 
Integrantes de este Consejo General este Proyecto de Acuerdo que les fue 
previamente circulado, se encuentra a su consideración y se abre la lista 
reglamentaria correspondiente, por lo que les consulto ¿Si alguien desea hacer uso 
de la voz?".---------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Consejera Presidenta hago su conocimiento que 
nadie ha solicitado el uso de la voz".------------------------------­
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo, le 
solicito consultar en votación económica a las Consejeras Electorales y al Consejero 
Electoral que se encuentra presente en esta Sala de Sesiones; y de manera 
nominativa a los Consejeros Electorales, que se encuentran conectados de forma 
virtual, respecto de la aprobación de este Proyecto de Acuerdo en estudio".-----­
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta, en 
votación económica procederé a consultar a las Consejeras y Consejero que se 
encuentran en esta Sala de Sesiones, si se aprueba el Proyecto de Acuerdo del 
Consejo General del Instituto Electoral del Estado, por el que se aprueban los 
aspectos previos a la Sesión de Cómputo de la Elección de Miembros de 
Ayuntamiento del Municipio de Chignahuapan. Quienes estén por la afirmativa, les 
ruego manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias. Ahora consultaré a la 
distancia, al Consejero Jesús Arturo Baltazar Trujano".--------
lntervención del Consejero Electoral, Licenciado Jesús Arturo Baltazar 
Trujano: "A favor".---------------------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muchas gracias; Consejero Electoral, Miguel 
Angel Bonilla Zarrazaga>~. -------­
Intervención del Consejero Electoral, Maestro Miguel Ángel Bonilla Zarrazaga: 
"A favor''.--------------------------------------------------------------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Muchas gracias; Consejera Presidenta le informo 
que el Proyecto de Acuerdo fue aprobado por unanimidad de votos". 
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo, le 
solicito continuar con el desarrollo de esta sesión, por favor".---· 
Señala el Secretario Ejecutivo: "Consejera Presidenta me permito informar a 
usted que, en cumplimiento al artículo 32, fracción VIl de los Lineamientos para el , ,,....... 
Desarrollo de las Sesiones de Cómputo de los Consejos Electorales de este ~ • 
Organismo Electoral, a observar en el Proceso Electoral Local Extraordinario 2025, 
corresponde rendir el Informe de la Presidencia sobre los resultados del 
procedimiento de Acreditación y Sustitución de las Representaciones de los 
Partidos Politices ante los grupos de trabajo durante el desarrollo de un recuento 
parcial de votos o en su caso, un recuento de votos en la totalidad de las casillas".­
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Secretario Ejecutivo. A 
continuación, procedo a dar la cuenta acerca de este rubro. De conformidad con lo 
dispuesto por el artículo 91, fracciones VI y XVIII del Código de Instituciones y 
Procesos Electorales del Estado de Puebla, 394, 396 del Reglamento de Elecciones 
del Instituto Nacional Electoral, así como el artículo 32, fracción VIl, XXXIII, párrafo 
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segundo, 36, 37 y 38 de los Lineamientos para el Desarrollo de las Sesiones de 
Cómputo de los Consejos Electorales del Instituto Electoral del Estado para el 
Proceso Electoral Estatal Ordinario Concurrente 2023-2024 y que se encuentran 
vigentes para este Proceso Electoral Local Extraordinario 2025, me permrto informar 
a este Pleno, que con corte de las dieciséis horas con cero minutos del presente 
día, no se han recibido documentos acerca del procedimiento de acreditación y 
sustitución de las representaciones de los partidos. También les comento que, en 
mesa de trabajo que se realizó previo a esta sesión, se acordó con las 
Representaciones que integran este Consejo General que en el transcurso del dra 
de hoy, se presentarán estas acreditaciones para que el dfa de mat'iana durante la 
Sesión del Cómputo Supletorio para el Municipio de Chignahuapan cuenten con sus 
debidas Representaciones Acreditadas. Es cuanto, integrantes de este Consejo 
General, está su consideración la cuenta rendida, misma que fue previamente 
circulada y se encuentra abierta la lista reglamentaria correspondiente, por la cual 
les consulto ¿Si alguien desea participar?".--------------------------­
Señala el Secretario Ejecutivo: "Consejera Presidenta te informo que nadie ha 
solicitado el uso de la palabra".--------------------------------------­
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo. Una 
vez que hemos desahogado el orden del día, y siendo las diecisiete horas con 
cincuenta y dos minutos de esta fecha, se da por concluida la Sesión Especial de 
este Consejo General del Instituto Electoral del Estado, de fecha veinticinco de 
marzo de dos mil veinticinco. Muchas gracias a todas y a todos los presentes. 
Tengan una excelente tarde".----------------------------------------------------------

Consejera Presidenta 
del Consejo General del 

Instituto Electoral del Estado 

ara Cruz García 

Secretario Ejecutivo 
del Consejo General del 

Instituto Electo--• ... _~ 

C. Jorge Ortega Pineda 
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